
Analiza 2 - I smer
Doma�i zadatak 6

Nesvojstveni integral. Funkcije B i Γ

1. Ispitati da li konvergiraju integrali:

(a)
� +∞

0

arctan ax

xp
dx, a, p ∈ R;

(b)
� 2

0

dx

lnx
;

(v)
� +∞

2

dx

xp lnq x
.

2. Izraqunati:

(a)
� ∞

0

√
xe−

3√x dx;

(b)
� 1

0
x2(ln

1

x
)3 dx;

(v) lim
n→∞

� ∞

0
e−xn

dx;

(g)
� π

0
sin4 x cos6 x dx;

(d)
� a

0
x2

�
a2 − x2 dx, a > 0;

(�)
� ∞

0

xm−1

1 + xn
dx, 0 < m < n;

(e)
� ∞

0

dx

1 + x3
.

3. Izraqunati povrxinu ograniqenu krivom |x|α + |y|α = rα, r, α > 0.
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